


**Druckfehlerberichtigung.**

- Pag. 155 Zeile 19 von oben lies *adiantoides* statt *adlantosdes*.  
Pag. 157 Zeile 3 von unten lies *Pogonatum* statt *Pogonotum*.  
Pag. 214 Zeile 5 von unten und pag. 215 Zeile 6 von oben lies *Byrsonimatis* statt *Byrsoninae*.  
Pag. 248 Zeile 6 von unten lies *scapelliformis* statt *scopelliformis*.  
Pag. 250 Zeile 12 von unten lies *perfalcatum* statt *perfalcatus*.  
Pag. (26) Zeile 18 von oben lies *Paratore* statt *Parlatore*.  
Pag. (27) Zeile 5 von unten lies *Conjuguées* statt *Conguguées*.  
Pag. (36) Zeile 13 von unten lies *Ferns* statt *Fons*.  
Pag. (102) lies *Filippi* statt *Filipi*.  
Pag. (135) lies *Engeheo* statt *Eugenleo*.  
lies *Bandeira* statt *Baudeira*.  
Pag. (138) lies *Chusquea* statt *Chuesquea*.  
Pag. (148) Zeile 22 von oben lies *Eriophori* statt *lanceolati*.
- 

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Hedwigia](#)

Jahr/Year: 1900

Band/Volume: [39\\_1900](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Inhalt. XX](#)